
Итоги анкетирования обучающихся и  родителей 
(законных представителей) учащихся по вопросу организации школьного питания

«Питание глазами родителей»
 МБОУ г. Керчи РК «Школа № 23 им. Героя Советского Союза С.Д.Пошивальникова»

В анкетировании приняли участие – 112 обучающихся (2 классы)
№п/п Вопросы Ответ

1. Как часто ты завтракаешь в школе?

- ежедневно

- 2-3 раза в неделю

- не завтракаю в школьной столовой

- почему? (напиши причину)

81чел. – 72,3 %

23 чел. – 20,5 %

8 чел.  –  7%

Ем дома, невкусно 

2. Если ты не ешь в школе горячую пищу (не завтракаешь
и не обедаешь), то где ты питаешься?

- в буфете школьной столовой

- в классе (беру с собой из дома)

- по дороге в школу или домой

- в школе ничего не ем

-другой вариант ответа

17 чел. – 15,8 %

 21 чел. -18,75 %

2 чел.-  1,7%

2 чел.-   1,7%

2 чел. – 1,7%

3. Завтракаешь ли ты дома перед выходом в школу?

- да, всегда

- да, иногда

- не завтракаю дома

- другой вариант ответа

78 чел. -69,64 %

21 чел. -18,75  %

 10 чел. – 8,9  %

3 чел. – 2,68%

4. Ты покупаешь что-нибудь  в  школьном буфете?  Если
покупаешь, то как часто?

- не покупаю

- покупаю ежедневно

- покупаю 2-3 раза в неделю

- другой вариант ответа

51 чел. -  45,54%

24 чел. -21,43  %

31 чел. -   27,68%

6 чел. – 5,36%

5. Какие  первые  блюда  ты  любишь  и  ешь  с
удовольствием?

- например:  овощной суп,  борщ,  щи,  гороховый суп,
суп  с  фрикадельками  (отметь  или  предложи  свой

Ов.суп – 111чел. -  99,11%

Борщ – 55 чел. – 49,1%

Щи -18 чел. - 16%



вариант)

- вообще не ем первые блюдо

Гороховый суп – 33 чел. – 29,4  %

Суп с фрикадельками -53 чел. – 47,32
%

1 чел. -  0,89%

6. .Какие  вторые  блюда  ты  любишь  и  ешь  с
удовольствием?

-  например:  макароны, картофельное  пюре,  котлета
мясная, котлета рыбная, гуляш, овощные блюда,  плов
(отметь или предложи свой вариант)

- вообще не ем вторые блюда

Макароны -64 чел. -  57,14%

Пюре – 62 чел. -  55,36%

котлета мясная – 52 чел. -46,43 %

плов – 21 чел. -  18,75%

гуляш- 27 чел. –24,11%

ов. блюда – 18 чел. –16,07%

1 чел. – 6чел.-5,36%

7. Какие блюда из рыбы ты любишь?

- рыбные котлеты

- рыба тушеная

- любое рыбное блюдо

- не ем рыбу вообще

- твой вариант рыбного блюда

27 чел. -24,11  %

28 чел. - 25 %

12 чел. -10,71  %

34  чел. -  30,36%

Запечная-  11 чел.- 9,82%

8. Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) ты
любишь?

-  например:  молочная  каша,  молоко,  кефир,  йогурт,
творог,  запеканка  творожная (отметь  или  предложи
свой вариант)

- не люблю и вообще не ем (перечисли, какие именно
молочные или кисломолочные блюда ты не ешь)

Молочная каша – 47 чел. – 41,96%

Молоко  - 28 чел. - 25%

Кефир –38 чел. – 33,93%

Йогурт -  65 чел. – 58,04%

Творог -40 чел. – 35,71%

Запеканка творожная – 39 чел. – 
34,82%

6 чел. – 5,36%

9. Какие  блюда  из  школьного  меню  ты заменил  бы на
другие?

Рыбные котлеты на мясные
Какао – на сок, компот
Омлет на яичницу.   Молочный суп 
на яичницу, тв. запеканку без 
повидла или заменить на сгущёнку, 
печень на гуляш, пельмени, овсянку 
на рисовую кашу



Анкетирование родителей (законных представителей) учащихся по вопросу
организации школьного питания

«Питание глазами родителей» 
МБОУ г. Керчи РК «Школа № 23 им. Героя Советского Союза С.Д.Пошивальникова»

В анкетировании приняли участие – 114 родителей (2 классы)

№п/
п

Вопросы Ответ

1.
 Как часто Вы интересуетесь питанием ребенка в школе?
- ежедневно
- иногда
- не интересуюсь

93 чел.- 81,58 %
21 чел.- 18,42%
-

2.
Откуда  Вы  получаете  или  можете  получить
информацию о питании Вашего ребенка?
- информирует классный руководитель
- рассказывает ребенок
- получаю информацию через сайт общеобразовательной
организации
- Ваш вариант ответа

16 чел.-14  %
98 чел.-  85,96 %
-
-

3.
Как  часто  Ваш  ребенок  завтракает  в  школе  (горячая
пища)?
- ежедневно
- 2 - 3 раза в неделю
- очень редко
- не завтракает в школьной столовой

69 чел.-  60,53 %
28 чел.- 24,56 %
11 чел.- 9,65 %
6 чел.-   5,26 %

4.
 Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу?
- да, всегда
- да, иногда
- не завтракает дома
- Ваш вариант ответа

63 чел.-  55,26 %
37 чел.-32,46 %
14 чел.-12,28 %
-

5.
Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему?
- не имеет материальной возможности
- ему не нравится питание в школе – еда невкусная
-  ему  не  нравится  питание  в  школе  –еду  подают
холодной
- он не успевает, т.к. времени на перемене недостаточно
- иная причина  

-
33 чел.-  28,95%

23 чел.- 20.18 %

2 чел.-  1,75%
19 чел.-16,67  %



- затрудняюсь ответить 27 чел.- 23,68 %

6.
Что  Ваш  ребенок  чаще  всего  покупает  в  школьном
буфете?
- булочки, пиццу, пирожки, печенье 
- затрудняюсь ответить
- в школьном буфете ничего не покупает 
- ваш вариант

57 чел.- 50 %
5 чел.-  4,39 %
45 чел.-39,47   %
7 чел.-  6,14 %

7.
Что бы Вы хотели изменить в школьном питании?

- чтобы пищу подавали горячей
-  чтобы  разнообразили  меню:  больше  мяса,  котлеты,
отбивные, салаты, фрукты
- чтобы давали детям фрукты
- чтобы при раздаче пищи работники были в перчатках
- чтобы порции были больше

- чтобы была бесконтактная оплата

- Ваш вариант

- ничего

37 чел.-32,46  %

28 чел.-  24,56%
42 чел.-  36,84%
13 чел.- 11,4  %

2 чел.-   1,75 %

20 чел.- 17,54  %

2 чел.- 1,75%

1 чел.-  1,75%

8.
Считаете  ли  Вы,  что  в  рационе  ребенка  обязательно
должны быть следующие продукты?
- печень
- блюда из рыбы
- блюда из творога
- блюда из яиц
- молочные каши
- ваши варианты
Расскажите о пищевых предпочтениях Вашего ребенка:
гречка с молоком, манная каша, пюре, отбивная , мясные
блюда, овощи, салаты, пельмени, чтобы было вкусно!

37 чел.-  32,46 %
49  чел.- 42,98  %
87 чел.-  76,32 %
58 чел.-  50,88 %
46 чел.-40,35   %
6 чел. – 5,26%

Овощные салаты, борщи, 
овощи в сыром и отварном 
виде, мясные котлеты, блины, 
йогурт, картофельное пюре, 
гуляш, голубцы, запеченные 
овощи, свежие овощи, омлет, 
сырники


